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Классная работа 



Ответ:

 499, 681, 536, 870, 
903, 127, 930, 172





            I
9м 5дм ˃ 93дм
7дм 6см = 76см
62см ˂ 6м 2см
4дм 9см ˂ 5дм               II

5дм 6см ˂ 54дм
38м 3дм ˂ 39м
74дм ˂ 8м
2м 8дм ˂ 29дм





⁺ 25 49 36 18

37 62 86 73 55

28 53 77 64 46

19 44 68 55 37
─ 49 28 34 47

81 32 53 47 34

94 45 66 60 47

72 23 44 38 25



Глубина детского бассейна 80см. А 
бассейн для взрослых на 1м глубже. 
Найди глубину бассейна для 
взрослых.



Для дома отдыха купили 28 
люстр и несколько 
настольных ламп. Сколько 
купили ламп, если их было 
на 16 меньше, чем люстр?





В часовой мастерской за неделю 
отремонтировали 46 механических часов, 
а электронных – на 20 меньше. Сколько 
всего часов было отремонтировано за 
неделю?



На остановке из автобуса 
вышли семь взрослых и 
пятеро детей. Сколько 
пассажиров вышло из 
автобуса? На сколько 
меньше пассажиров  стало 
в автобусе?




